Контрольная работа № 5. «Деление на  5, 6, 7, 8, 9 и 10». 2 класс. 1 вариант

№1. Реши задачу.

Одна тетрадь стоит 6 рублей. Сколько таких тетрадей можно купить на 24 рубля?

№2. Реши задачу.

У Ани, Маши и Лены 20 кукол. У Ани – 5 кукол, у Лены – 4 куклы. Сколько кукол у Маши? 
№ 3. Выполни вычисления.

19 – 15 : 5 = 
15 – 16 : 8= =

№4. Вычисли. Подчеркни пример с наибольшим ответом.
14: 7 = 

12 : 4 = 

№5. Начерти ломаную, состоящую из 5 звеньев. Длина четырёх звеньев одинаковая, по 1 см каждая. Длина пятого звена - 2 см.
№6*.Вычисли.

24 : 4 : 3 * 8 : 4 * 3 : 6 * 9 : 6 = 
20 : 5 * 4 : 8 * 9 : 3 : 6 * 7 * 4 = 


Контрольная работа № 5. «Деление на  5, 6, 7, 8, 9 и 10». 2 класс. 2 вариант

№1. Реши задачу.

Когда из автобусного парка выехало 8 машин, а потом 4 машины, там осталось 6 машин. Сколько машин было в парке первоначально?

№2. Реши задачу.

За 7 дней дедушка сделал для ребят 21 дудочку, во все дни поровну. Сколько дудочек сделал дедушка за 1 день?

№ 3. Выполни вычисления.

17 – 18 : 6 = 

15 + 20 : 5= =

№4. Вычисли. Подчеркни пример с наименьшим  ответом.

21: 7 = 

12 : 3 = 

№5. Начерти ломаную, состоящую из 4 звеньев. Длина каждого из четырёх звеньев по длине разная. 
№6*.   Вычисли.

21 : 7 * 6 : 9 * 6 : 4 : 3 * 9 * 4 = 
24 : 6 * 4 : 8 * 4 : 8  * 6 * 3 : 2 * 3 = 
 6 : 6 = 


18 : 9 =








18 : 6  + 14 =


21 : 7 * 6 : 2 =








 7 : 1 = 


18 : 3 =





12 : 6  + 17 =


15 : 5 * 6 : 9 =








